

网络复诊药品外送

淄博市市立医院诊疗服务向院外延伸

淄博11月5日讯 10月29日,随着淄博市市立医院新生儿科孙亚楠医生网上完成第一例在线复诊病历,淄博市市立医院互联网医院正式开诊。这也标志着,自此淄博市市立医院诊疗服务由院内向院外延伸,打破了传统诊疗服务的时间空间限制,为患者提供诊前、诊中、诊后的一体化服务。

临淄淄江社区居民王女士的宝宝刚刚4个月,因早产消化系统发育不好,曾在淄博市市立医

院新生儿科住院治疗。一周前,王女士发现宝宝大便颜色有些异常,但此时丈夫在外地出差,家里只有她和老人,去医院很不方便。情急之下,她想到了淄博市市立医院互联网线上诊疗服务,通过平台与新生儿科大夫孙亚楠建立了视频连线,孙亚楠专业的问诊与判断,让她打消了顾虑,复诊过程非常愉快。“有了这个小程序,在家带娃心里踏实多了。”王女士满意地说。

在“淄博市市立医院”微信小

程序中,目前新生儿科、内分泌科、心脏科和儿科的网络复诊均已上线。患者可以通过视频、声音、文字、图像等与大夫面对面交流,如果遇到需要进一步确诊的病例,还可以线上开具处方单、检查单、检验单,减少线下就医步骤。

除了网络复诊,药品外送也是一项备受患者青睐的服务。边先生一家住在辛店城郊,家中四位老人都是慢病患者,去医院复诊拿药是经常的事,慢病复诊程

序虽然简单,排队取药却很熬人,碰到就诊高峰期,等一两个小时都很正常。因此,取药在边先生看来,是比看病还枯燥的事。他无数次设想,要是医院的药品也能像外卖一样送到家该多好。“淄博市市立医院”微信小程序上线后,边先生的梦想变成了现实。通过微信小程序完成网络复诊及药单审方后,可以选择到医院自取药品,也可以在线支付医药费及配送费,由医院协调配送到家,既安全又便捷。即便自己不在

家,孩子也能协助老人实现网上复诊和药品配送服务。

淄博市市立医院信息科主任李林介绍,医院其他科室的互联网服务正在分批次陆续上线中,目前医院与医保接口对接工作也在积极推进中,预计二期项目上线时,能实现医保脱卡支付,更好地为本地患者提供更加便捷优质的服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 通讯员 蒋晓楠

干企业做行业排头兵 当代表有高质量建议

——记淄博市人大代表张兆海



淄博11月5日讯 “中华老字号是历史的产物,是民族瑰宝,是一种工匠精神,具有不可估量的品牌价值。不过老字号成于‘老’,也会受困于‘老’。”近日,在淄博市周村区南郊镇孔家村的周村烧饼文化创意产业园外,淄博市人大代表,山东周村烧饼有限公司董事长、总经理张兆海感慨地说。如何让老字号脱困破局,在激烈的市场竞争中振兴发展是老字号发展的目标和方向,也是他作为淄博市人大代表的责任和担当。

作为老字号企业家代表,张兆海一直关注传统产业的升级发展,继提出传承鲁商文化、发展老字号品牌建设等高质量代表建议后,他提出《关于政企携手助力老字号振兴》的建议。张兆海认为老字号想要振兴发展离不开企业和政府的协同配合,企业要做到守正创新,才能不断激发内生发展动力。政府要汇聚政策、资金、资源要素等各方面力量,为老字号企业发展振兴营造良好的空间环境。

建议一经提出,引起了市区政府及有关部门的高度重视,并很快收到市政府的答复,其中提出,政府将通过加强顶层设计,强化政策引导,推进会展业发展等举措,积极支持老字号企业发展,

培育壮大老字号队伍,推动老字号企业文化和技艺创新,助力传统企业创新提升,并围绕依托互联网平台、强化宣传报道、加强商标保护、引导老字号企业入驻商业街区等方面开展工作,更好助力老字号的振兴发展。

张兆海为了能提出质量高有代表性的建议,会从忙碌的工作中挤出时间深入社区、走访选民、听取民意,积极参加早码头人大代表专业联络站每季度联系群众的活动,加强与群众的联系和交流,把调研了解到的群众呼声和企业诉求撰写成代表建议,及时向政府反映,真正担起了人大代表的职责。

作为周村烧饼的领头人,张兆海一直致力于企业的传承和

创新,从未停歇。就像他说的“当人大代表就要对得起人民的信任,干企业就要做行业的排头兵,要敢担当、勇作为。”规划占地面积约30亩,建筑面积约20000平方米,预计总投资1.2亿元的周村烧饼文化创意产业园的建设是很好的证明。将来,文创园将是一座集齐文化、鲁商文化、商埠文化、烧饼文化于一身,兼容研学游、工业游、乡村游等业态的实业“高地”,既吸引消费主体年轻人的注意力,同时也让老字号焕发出勃勃生机。

奉献爱心、回馈社会,这是张兆海作为人大代表心中常挂念的事。每年他都会拿出一部分资金用于公益事业,捐助助学、关心弱势群体、为社会公益事业作贡献。

今年,在疫情防控的关键时刻,周村烧饼上下迅速行动,全体动员,积极参与到防控工作中,为周村区奋战在抗击疫情一线的工作人员和各镇办执勤人员送去慰问品和慰问金,奉献企业力所能及的温暖和力量。

“薄的是烧饼,厚的是良心”是张兆海办企业、当代表秉承的处事理念。“作为一名来自企业的人大代表,我将认真落实好市人大关于高质量做好代表议案建议工作的决议,积极履职尽责,从群众的根本利益出发,做新时代的代表,当新作为的表率,以高度的责任心,提出更多高质量建议,助推市区经济的健康发展。”

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝



诺尔漫齿科



淄博广播电视台
融媒体中心

诺尔漫齿科第二家分院——水晶街机构

11月08日

盛大开诊

— / 城 / 双 / 院 辉 / 耀 / 齐 / 都

1L食用油

到院即送

持邀请函
开业当日
送完即止

1000 进口种植体

免费送

100部iPhone12

118狂欢夜 现场筹奖





爱牙热线
0533-577 4567

来院地址

东方之珠机构：张店区联通路与柳泉路路口东方之珠
水晶街机构：张店区石村南巷与人民西路路口

张医广【2020】第0417-019-370303号